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Вступне слово 

Проведення VІІІ Міжнародної науково-практичної конференції 

здійснювалося в рамках науково-дослідних теми: «Розробка інноваційних 

стратегії розвитку підприємницької діяльності в умовах глобальних викликів і 

технологічних змін». (номер державної реєстрації 0125U003227 від 

04.09.2025 р.) що дозволяє на основі обміну актуальною інформацією ефективно 

підійти до пошуку шляхів вирішення проблем інтеграції до європейського 

простору.  

Матеріали науково-практичної конференції присвячені комплексному 

дослідженню сучасних тенденцій розвитку підприємницьких структур у 

контексті трансформації економічної та правової системи України. У центрі 

уваги - інноваційний розвиток підприємництва як стратегічна основа 

забезпечення економічної, продовольчої та соціальної безпеки держави в умовах 

глобалізації, цифровізації та євроінтеграційних процесів. 

У збірнику висвітлюються перспективи розвитку суб’єктів господарювання 

з урахуванням гармонізації національного законодавства з правом Європейського 

Союзу, впровадження європейських стандартів управління, фінансової політики, 

бухгалтерського обліку та аудиту. Значну увагу приділено проблемам 

інформаційного та правового забезпечення підприємницької діяльності, 

удосконаленню механізмів державного регулювання, захисту прав та законних 

інтересів суб’єктів господарювання. 

Окремий блок матеріалів присвячено економіці та управлінню 

підприємницьких структур, розвитку комерційної логістики, сучасної торгівлі 

та підприємництва, а також формуванню конкурентоспроможного бізнес-

середовища. Розглядаються питання фінансової політики, інвестиційної 

привабливості, фінансової стабільності підприємств і використання 

європейського досвіду для реалізації стратегічних орієнтирів сталого розвитку. 

Важливе місце у збірнику займають дослідження соціального та 

екологічного підприємництва як інструментів досягнення балансу між 

економічною ефективністю, соціальною відповідальністю та охороною 

довкілля. Аналізуються проблеми забезпечення якості, безпечності та 

екологічності товарів, впровадження міжнародних стандартів та 

сертифікаційних систем. 

У межах конференції також розглядаються сучасні проблеми держави і 

права, питання правового регулювання господарської діяльності, а також роль 

сучасних освітніх технологій у підготовці підприємців, здатних ефективно 

діяти в умовах динамічних соціально-економічних змін. Матеріали поєднують 

теоретичні узагальнення та практичні напрацювання, що сприяють розвитку 

правової системи України та формуванню інноваційної моделі підприємництва. 

Збірник орієнтований на науковців, викладачів, здобувачів вищої освіти, 

аспірантів, представників органів державної влади та місцевого 

самоврядування, а також практиків у сфері економіки, підприємництва і права. 
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ТРАНСФОРМАЦІЯ ОРГАНІЗАЦІЇ ПІДПРИЄМНИЦЬКОЇ 

ДІЯЛЬНОСТІ ПІД ВПЛИВОМ ЦИФРОВИХ ТЕХНОЛОГІЙ 

 

Сучасне підприємництво дедалі частіше розвивається в умовах 

цифрового середовища, яке помітно впливає на спосіб організації бізнесу. 

Цифрові технології змінюють не лише окремі бізнес процеси, а й саму логіку 

управління підприємницькою діяльністю загалом [1]. Підприємці сьогодні 

постійно працюють з великими обсягами інформації, швидкими каналами 

комунікації та новими форматами взаємодії з клієнтами і партнерами. У таких 

умовах трансформація організаційної структури підприємства виглядає не 

примусовою, а цілком природною реакцією на технологічні зміни. Саме 

цифрові інструменти створюють основу для гнучкості, адаптивності та 

оперативного прийняття управлінських рішень і цифровізація поступово 

перестає бути додатковою перевагою і стає необхідною складовою 

підприємницької діяльності. 

Вплив цифрових технологій на організацію підприємницької діяльності 

насамперед проявляється у зміні внутрішніх бізнес процесів. Автоматизація 

обліку, планування, управління персоналом і фінансами зменшує 

навантаження на управлінський апарат і спрощує щоденну роботу 

підприємства. Це дозволяє підприємцю менше часу витрачати на рутинні 

завдання і більше уваги приділяти стратегічним рішенням та розвитку бізнесу. 

У результаті організаційна структура стає більш компактною і 

функціональною. Цифрові рішення сприяють поступовому переходу від 

жорстких ієрархій до гнучких моделей управління, що особливо важливо для 

малого і середнього бізнесу, який змушений швидко адаптуватися до змін [2]. 

Вагому роль у трансформації підприємницької діяльності відіграють 

цифрові платформи та онлайн сервіси. Вони істотно змінюють підходи до 

продажів, маркетингу та взаємодії з клієнтами. Підприємства отримують 

можливість виходити на ширший ринок без суттєвого розширення фізичної 

інфраструктури. Онлайн канали комунікації дають змогу швидко отримувати 

зворотний зв’язок і оперативно коригувати бізнес стратегії. Крім того варто 
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зазначити, що підприємці, які активно використовують цифрові платформи, 

значно швидше реагують на зміни ринкового середовища. Це безпосередньо 

впливає на організацію роботи команди та перерозподіл відповідальності 

всередині підприємства [3]. 

Використання технологій Big Data поступово змінює підхід до 

прийняття управлінських рішень у підприємницькій діяльності. Аналіз 

великих масивів даних дозволяє прогнозувати поведінку споживачів, 

оцінювати ефективність бізнес процесів і виявляти проблеми, які раніше 

залишалися непоміченими. У таких умовах організація підприємства дедалі 

більше ґрунтується на даних, а не лише на інтуїції керівника. Це підвищує 

обґрунтованість управлінських рішень і знижує рівень ризиків. Для 

підприємця важливим стає не тільки доступ до інформації, а й уміння 

правильно її інтерпретувати або залучати відповідних фахівців. У результаті 

поступово змінюється культура управління бізнесом. 

Інтернет речей також суттєво впливає на трансформацію 

підприємницької діяльності, особливо у виробничих і логістичних процесах. 

Сенсори та автоматизовані системи контролю забезпечують постійний 

моніторинг обладнання, запасів і процесів постачання. Це дає змогу швидше 

реагувати на відхилення та уникати простоїв у роботі. З організаційної точки 

зору підприємство переходить до більш прозорої системи управління 

ресурсами. Водночас зростає потреба у технічній грамотності персоналу. Цей 

чинник часто недооцінюється, хоча саме він значною мірою визначає 

успішність цифрових змін. 

Окремої уваги заслуговує використання технології блокчейн у 

підприємницькій діяльності. Вона забезпечує прозорість операцій, захист 

даних і підвищує рівень довіри між учасниками бізнес процесів. Для 

підприємств це означає спрощення договірних відносин і зменшення 

транзакційних витрат. Організація бізнесу в таких умовах стає більш 

відкритою та структурованою. Водночас впровадження блокчейн рішень 

потребує перегляду внутрішніх регламентів і підходів до управління 

інформацією [3]. На практиці це часто супроводжується певними труднощами, 

однак отриманий результат зазвичай виправдовує затрачені зусилля. 

Отже, трансформація організації підприємницької діяльності під 

впливом цифрових технологій є комплексним і багаторівневим процесом. 

Вона охоплює зміну бізнес процесів, управлінських підходів, організаційної 

структури та корпоративної культури. Цифрові інструменти дають змогу 

підприємствам працювати ефективніше, швидше реагувати на ринкові зміни 
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та зменшувати операційні витрати. Водночас цифровізація вимагає інвестицій, 

навчання персоналу і внутрішньої готовності до змін. Успіх цифрової 

трансформації залежить не лише від рівня технологій, а й від здатності 

підприємця мислити стратегічно та приймати зміни як частину розвитку. Саме 

поєднання технологічних можливостей і управлінської зрілості формує нову 

модель сучасного підприємництва. 
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ТРАНСФОРМАЦІЯ БІЗНЕС-МОДЕЛЕЙ ПІДПРИЄМСТВ ПІД 

ВПЛИВОМ ЦИФРОВИХ ТЕХНОЛОГІЙ 

 

Сьогодні підприємства працюють у реальності постійних технологічних 

змін, які дедалі відчутніше впливають на організацію господарської діяльності 

та систему управління. Цифрові технології вже не є окремим інструментом і 

поступово стають невід’ємною частиною майже всіх бізнес-процесів: від 

виробництва й збуту до фінансів та комунікації з партнерами і клієнтами. За 

таких умов змінюється саме розуміння того, як створюється цінність, 

формується пропозиція та вибудовується взаємодія з ринком. Традиційні 

бізнес-моделі, що раніше ґрунтувалися на відносно стабільних ланцюгах 
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